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משפט הסינוסים–מעגל 

511' עמ, 581

1-'חלק ב( ל"יח5)מתמטיקה 

 המצגת נערכה ע"י אבי בן נעים
כל הזכויות שמורות לוויסקול לימודים מקוונים בע"מ
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משפט הסינוסים במעגל
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קיים יחס קבוע בין כל צלע בכל משולש 
.לסינוס הזווית שמולה
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משפט הסינוסים במעגל

קיים יחס קבוע בין כל צלע בכל משולש 
.לסינוס הזווית שמולה

יחס זה שווה לפעמיים רדיוס המעגל  
Rאת המשולשהחוסם
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לכן נוכל להביע את צלעות המשולש בעזרת  
.רדיוס המעגל החוסם אותו וזוויות המשולש

במעגל  כל מיתר ביטויים אלו נכונים עבור 
.והזווית ההיקפית הנשענת עליו
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𝒄 = 𝟐𝑹𝐬𝐢𝐧𝜸 𝒃 = 𝟐𝑹𝐬𝐢𝐧𝜷 𝒂 = 𝟐𝑹𝐬𝐢𝐧𝜶
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שטח משולש במעגל

𝑆 =
a · b · sin γ

2

𝑆 =
2𝑅 sin α 2𝑅 sin β sin γ
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𝑆 = 2𝑅2 sin α sin β sin γ
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𝒄 = 𝟐𝑹𝐬𝐢𝐧𝜸 𝒃 = 𝟐𝑹𝐬𝐢𝐧𝜷 𝒂 = 𝟐𝑹𝐬𝐢𝐧𝜶
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זהות חיונית למשפט  
.הסינוסים במעגל
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sin 180° − 𝛼 = sin 𝛼
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בהצלחה




